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затрат за счет доли оборотных средств в активах и коэффициента оборачиваемости. 

Рентабельность собственного капитала снижается относительно рентабельности активов 

за счет коэффициента пассива и доли чистой прибыли.Анализ значений рентабельности 

позволяет оценить эффективность работы предприятия. 

Список використаних джерел 

1. Тимонин Ю.А. Структурно-функциональная оптимизация ресурсов предприятия. / 

Ю. А. Тимонин, А. Ю Тимонин // Материалы меж.-нар. н.-пр. конференции 

«Аграрна наука, освіта, виробництво: Європейський досвід для України», – 

Житомир, ЖНАЭУ, 17-18 листопада 2015. – С. 708–711. 
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«БАКАЛАВР» СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»  

Т. С. Гайдучок к.е.н., доцент 

Р. О. Савченко к.е.н., доцент 

Становлення та розвиток України як незалежної держави з формуванням її ринкової 

моделі господарювання, поступова інтеграція країни в світову співдружність, розширення 

зовнішньоекономічної діяльності вимагають нового рівня багатосторонніх економічних 

взаємовідносин та відповідного стандартизованого інформаційного забезпечення. При 

цьому зростає значення повноти та достовірності інформації про фінансовий стан та 

результати діяльності підприємств при вирішенні поточних та перспективних 

господарських проблем. 

При всій різноманітності бухгалтерських програм, наявних сьогодні на ринку, 

користувачу комп‘ютерних систем потрібно зробити правильний і виважений вибір, 

виходячи із конкретних потреб, запитів та можливостей програмного забезпечення [2]. 

На переважній більшості підприємств та установ ведення бухгалтерського обліку 

автоматизовано шляхом використання комп'ютерних програм, що істотно підвищує 

ефективність бухгалтерської роботи та забезпечує автоматичне формування звітності. 

Зокрема, найпоширенішою на підприємствах України є програма «1С:Бухгалтерія 8.2» для 

України». Бухгалтерія для України – конфігурація, призначена для організації та ведення 

бухгалтерського обліку. У ній є все необхідне для ведення обліку товарів і торгових 

операцій, матеріалів і виробничого процесу, реалізації продукції, (товарів, робіт і послуг), 

обліку основних засобів, нематеріальних активів і заробітної плати. Є можливість ведення 

й податкового обліку. Хоча деякі розділи реалізовані не так детально, як в спеціалізованих 

конфігураціях, але програма дозволяє побачити повну картину фінансового становища 

підприємства [1]. 

За умови застосування автоматизованої системи бухгалтерського обліку та 

контролю, керівництво підприємства та управлінці усіх рівнів мають можливість 

оперативно одержувати інформацію про фінансово-господарську діяльність у різних 

зрізах та на її підставі швидко реагувати на економічні процеси – виконувати 

управлінську функцію. Інтерес бухгалтерів-практиків, студентів різних освітніх ступенів 

до програмних продуктів 1С постійно зростає. 

Не варто забувати, що наука не є тією галуззю діяльності, яку потрібно комусь 

спрямовувати на століття, як це робилося раніше. Вона повинна постійно рухатись, 

удосконалюватися і вносити суттєві зміни в свій розвиток. 
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Обставини, що склалися, потребують конкретних цілеспрямованих дій в іншому 

напрямі. Так, нині вже розроблено кваліфікаційні характеристики бухгалтера з 

урахуванням сучасних вимог до цієї професії. У відповідності до цих характеристик 

необхідно кардинально переглянути плани підготовки спеціалістів з обліку і 

оподаткування [3]. 

Таблиця 1. 

Програма курсу «Професійні версії програмних продуктів  

«1С: Підприємство»» для освітнього ступеня «бакалавр»  

спеціальності «Облік і оподаткування» 

Назви модулів, змістових модулів і 

тем 

Кількість годин 

денна форма навчання заочна форма навчання 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

л п лб інд ср л п лб інд ср 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

МОДУЛЬ 1. Професійні версії програмних продуктів «1С:Підприємство» 

Змістовий модуль 1. Комп'ютерне середовище «1С: Підприємство» 

Тема 1. Концептуальні основи 

системи  «1С: Підприємство» 

6 2 - - - 4 6 2 - - - 4 

Тема 2. Основні інтерфейси та 

інструменти «1С: Бухгалтерія 8.2 

для України»  

6 2 - - - 4 6 2 - - - 4 

Змістовий модуль 2. Організаційні аспекти роботи в системі «1С: Бухгалтерія 8.2 для 

України» 

Тема 3. Початок роботи з 

прикладними рішеннями та 

конфігуратором 

6 - 2 - - 4 6 - 1 - - 5 

Тема 4. Введення первинних 

залишків по рахунках. Робота з 

операціями і проводками 

6  2 - - 4 6 - 1 - - 5 

Змістовий модуль 3. Комплексне розв’язання завдань з обліку і контролю поточних 

операцій в «1С: Бухгалтерія 8.2 для України» 

Тема 5. Облік ТМЦ 12  4 - - 8 12 - 1 - - 11 

Тема 6. Облік торгівельних 

операцій 

6  2 - - 4 6 - 1 - - 5 

Тема 7. Облік основних засобів та 

інших необоротних активів 

6  2 - - 4 6 - - - - 6 

Тема 8. Облік МШП 6  2 - - 4 6 - - - - 6 

Тема 9. Облік послуг 6  2 - - 4 6 - - - - 6 

Тема 10. Облік готівкових, 

банківських операцій та операцій з 

підзвітними особами 

6  2 - - 4 6 - - - - 6 

Тема 11. Облік заробітної плати  12  4 - - 8 12 - 1 - - 11 

Змістовий модуль 4. Формування операцій з обліку та контролю виробництва й складання 

регламентованої звітності в «1С: Бухгалтерія 8.2 для україни» 

Тема 12. Облік виробничих 

операцій 

6  2 - - 4 6 - 1 - - 5 

Тема 13. Закриття періоду та 

формування звітності 

6  2 - - 4 6 - - - - 6 

РАЗОМ 90 4 26 - - 60 90 4 6 - - 80 

де, л – лекції, п – практичні, лб – лабораторні, інд – індивідуальні заняття, ср – 

самостійна робота. 

 

Підготовку бухгалтерів слід здійснювати відповідно до вимог сьогодення, до вимог 

становлення і розвитку ринкових відносин. 
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Враховуючи, вище зазначене в навчальних планах Житомирського національного 

агроекологічного університету кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та 

аудиту було запропоновано на вибір студента курс «Професійні версії програмних 

продуктів «1С: Підприємство»». 

Метою даного курсу є формування теоретичних знань та практичних навичок з 

ефективного використання автоматизованих систем обробки економічної інформації та 

впровадження комплексного підходу до оптимальної організації обліку, оволодіння 

програмним засобом «1С:Бухгалтерія». Завданням є вивчення теорії автоматизованої 

обробки інформації та опанування методики роботи з програмними продуктами 

«1С:Підприємство», набуття навичок з розв‘язання типових облікових задач на 

підприємствах різних галузей. 

Предметом є система дій щодо надання необхідних теоретичних знань і практичних 

навичок з бухгалтерського обліку в умовах ринкової економіки, володіючи якими 

майбутній фахівець може кваліфіковано здійснити облікові операції фінансово-

господарської діяльності підприємств за допомогою програми «1С:Бухгалтерія».  

В університеті запропонована така структура курсу (табл. 1). 

Таким чином, запропонована структура курсу дозволяє сформувати повне уявлення 

про можливості системи програмних продуктів «1С:Підприємство»; отримати практичні 

навички роботи з функціоналом програми «1С:Бухгалтерія 8.2 для України»; розуміння 

принципів початку роботи у системі; набути навичок по виконанню типових 

бухгалтерських завдань та розробці алгоритмів їх вирішення за допомогою програми 

«1С:Бухгалтерія 8.2 для України»; вивчення найпростіших прийомів аналізу накопичених 

даних. 

Внаслідок вивчення запропонованого навчального курсу студент: свідомо і 

кваліфіковано користується програмним середовищем «1С:Бухгалтерія 8.2 для України»; 

знає методику початку ведення обліку в прикладному рішенні; вміє використовувати 

базовий інструментарій прикладного рішення; знає і вміє застосовувати на практиці 

методику відображення в програмі стандартних господарських операцій. 
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